数字化自适应教学平台简介

各位老师您好！欢迎来到亚太未来教育，下面由我给大家简要介绍一下我司的数字化自适应教学平台。
亚太未来数字化自适应教学平台，是我司携手国内教育和互联网行业众多一流教育专家、名优教师、IT工程师，共同打造的数字化教学应用平台（一个平台）。平台采用知识图谱、大数据、云计算、人工智能等技术，全面实现了资源数字化、行为数据化教学环境建设，开发了大数据驱动的精准教学系统、个性化智慧学习系统，家校协同共育系统，（三个系统）为中小学教与学活动提供了全流程智能化解决方案。（一个解决方案）平台可以有力支撑学校数字化转型，支持学校提高因材施教水平，赋能学校显著提高教学质量。下面我给大家稍微展开介绍一下：

首先给大家讲一讲，大数据驱动的精准教学系统，会给教师带来哪些改变。
一是可助力教师智能备课。如果你是一名教师，当你开启一段备课旅程，你只要键入你所备课节的名称，系统会自动进行教学分析，并告诉你这节课在本学科教学中的地位、要教学哪些知识，分别学到什么程度、知识之间存在什么样的关联，这些数据可辅助你准确的确定教学目标、重点、难点；系统还会自动进行学情分析，告诉你，你所任教的班级学生的学习起点在哪里，有哪些前置知识需要在课前复习和激活，学生间存在哪些显著的认知差异，有哪些学生可能在学习中遇到困难，这些数据可辅助你设计有针对性的教学方案，助你真正实现因材施教；不仅如此，系统还会自动为你推送你需要的优质教学资源，包括名优教师教学设计、教学课件、作业等，可供您根据自己的实际需要随心选用。
二是可助力教师高效教学。当你踏入课堂，开始一堂课的教学时，你就像驾驶一辆无人汽车驶上风景优美的高速路，系统会自动追踪分析学生的学习轨迹，并同步报告给你学生有没有听懂、有没有理解和学会，告诉你什么时候你可以快一点，什么时候你需要放慢速度甚至停一停，什么时候你需要倒一倒车；各种在线交互工具可让你实时洞悉学生是怎么思考的，借助这些工具可以展示面对相同的问题，学生们有哪些不同的理解和不一样的发现；这些数据可帮助你依据课堂生成，灵活调整教学策略，让课堂教学变得更加高效。
三是可助力教师精准布置作业。一堂令人回味的课堂旅程结束后，对在课堂学习中留下遗憾的学生，系统会自动生成有针对性的延学任务单，引导学生及时纠错补漏；对所有学生，系统会依据课堂达成情况，自动生成有针对性的课后作业，其中作业中的客观题，系统可自动批阅并生成作业报告，作业中的主观题，可师生在线互评，可帮助学生在评价实践中提升高阶学习能力。
四是可助力教师开展课后辅导。到了课后辅导阶段，平台可以助你从千奇百怪的个性化问题解决中解脱出来，系统可准确定位每个学生的问题，智能辅助学生自行查缺补漏；系统还可以对学生学习动机、情感、策略、习惯、风格、水平精准画像，这可以让你更加全面和准确的了解你的学生，进而提高你因材施教的能力。
自适应教学平台犹如帮你生出三头六臂，能够助你从容应对各种纷繁复杂的问题，既能减轻你的工作负担，又能为你提高工作效率。

其次给大家讲讲，个性化智慧学习系统，会给学生带来哪些改变。
当学生开启一个模块的学习时，系统首先为他提供了本模块的学习导航，帮学生明确本模块学什么、怎么学、为什么学等基本问题，帮学生建立起对该模块的整体知识架构。
在每节课正式学习之前，系统会自动为学生推送前置知识检测复习任务单，帮助学生扫清障碍，主动激活先前知识和经验，为课上有效理解和建构新知识打下扎实基础。
课堂上，系统会同步追踪学生的学习进程，对学生学习中出现的偏差错漏及时反馈，并提供各种在线交互工具，帮师生合作及时解决问题，保证学生始终在正确的学习轨道上前行。
课后，系统会依据学生在课堂上暴漏出的问题，自动推送延学任务单，辅助学生及时解决课堂上遗留下来的问题，防止问题久拖不决、积重难返。系统还会根据学生学习轨迹，自动生成个性化作业单，智能督促学生完成作业，帮助学生减轻作业负担，提高学习效率。系统会依据不同学生的认知水平，生成个性化学习路径，引导学生追踪自己的薄弱点溯源补学，或者针对自己的优势自我挑战学习。
此外，系统通过大数据分析，可以对学生的学习兴趣、动机、情感、毅力、策略、能力、偏好、风格及核心素养发展水平进行精准报告，帮助学生客观全面的认识自己，就像看着导航仪驾驶，让学生始终在适合自己的航道上自由驰骋、自在飞翔。。。。。

第三给大家讲讲，家校协同共育系统，会给家长带来哪些改变。
数字化自适应教学平台还能给家长带来过去想都不敢想的惊喜，家长可以随时知道学生在校学习情况，可以实时接收学生完成作业的信息报告，可以精准定位学生遇到的问题，可以准确掌握学生情绪的起伏变化，可以客观全面的了解学生的综合发展水平。。。。。。

第四给大家讲讲，海量的教学大数据，会给学校带来哪些改变。
[bookmark: _GoBack]伴随着师生对教学平台的常态化应用，平台可生成海量教与学数据，这些数据就像巨大的金矿，可支持我们依据遇到的各种问题和需要，进行分析和挖掘，聚类和关联，为教育问题解决和创新，提供结构化的数据服务，辅助教师、学生、家长和学校，及时发现教与学行为中的有效模式和无效模式，支持各行为主体对教育实践做出准确的评价、分析、诊断和预测。有了这些服务，可以帮你轻松搞定过去让你困扰不解的问题，小到某个题目学生为什么会做错，某个学生为什么成绩会突然下降或是骤然跃升，某个学生成长中可能遇到了什么问题，大到怎么教才是最好的，怎么管才是有效的，哪些学生的数据预示着将迎来新一波的提升，哪些学生的数据预示着可能会出现问题，哪些学生可能在哪些领域更有兴趣更容易获得最好的发展等等，这些数据的同步支持，可以大幅提高学校的管理能力。
除了结构化的数据服务以外，平台还会响应学校个性化需要，为学校提供定制化的数据服务，为校本化教育研究、决策和实践，量身提供技术和数据支持，不断提高学校循证教育决策和实践能力，为学校又快又好发展深度赋能，助推学校实现数字化转型。
以上是我司数字化教学平台的简单介绍，未来，我们将积极响应教育改革和发展需要，不断提升产品性能，为中小学数字化转型深度赋能，与广大师生一道，让教与学变得更科学、更简单、更有效！
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